Interference sveétla. OCT
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Interference svétla
Interference monochromatickych vin:

I'=1 + Iz + 2vy/I1 Iy cosd Viditelnost interferenéniho jevu: 1t =
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Vinova klubka pirruse Fixed
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Compensation plate of same
thickness and material as
mirrored plate so that the
beams on both arms pass
through the same thickness
of qlass.

Observer sees interference
pattern of recombined
beams which have traveled
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Interferometrické méreni vzdalenosti

Michelsondv interferometr s posuvnym zrcadlem, vzorek tloustky x, index lomu n
situace s vinovymi klubky (pfi striktiné monochromatickém zareni se interference uplatiuje vzdy)

VInova klubka budou poskytovat vzdy silny signal, ale vné oblasti interference, kde se
vinova klubka neprekryvaji, budeme pozorovat prakticky konstantni intenzitu:

tehdy veli€ina viditelnost interferencniho jevu bude mala, nebo, jinymi slovy,

svétlo se sloZi jako nekoherentni (tedy se jenom sectou intenzity jednotlivych vin).
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Opticka biometrie oka

IOL Master — provadi interferenCni méreni tlousték jednotlivych ¢asti oka

vyuziva vinova klubka vhodné nastavené délky

nekontaktni metoda — moznost méfit i pres bryle

v soucasnosti Ize méfit i pfes Sedy zakal
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Optical Coherence Tomography (OCT), 1991

polovodicova laserova dioda, 800 — 1000 nm, stovky mW

rozliSeni hloubkové a pricné jsou zcela oddélena:
2
24 2In2
In(2)= -~ = S,
T AA T

pri¢né zavisi (pouze) na pouzitém typu mikroskopie
(dosahovana lateralni rozliSeni jsou lepSi nez mikrometr)

hloubkové

pro objektiv s ohniskovou vzdalenosti f
a numerickou aperturou NA

—= [ AX = 0.37i
NA

zdroj difuzniho spektra + interferometr+ skenovaci technika
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Optical Coherence Tomography (OCT), 1991
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